RE BB 1B

N\
r’ " =705 % 9 A 25 BAF
1@@' ]e' YAITL |[Frexrss
'Y

20-AY Thew HZEE ~EREMD, KRANDBITL S~
DEE, BDDURBEZK > TEF UL, RRETIERDICEDTE
ISNRT = )VDREREEFFOEASTOREM, FADDPICHESIN
EEESNTVERNRIEE, IRMTORRDEFERIC, KEEDOEE.
BEIDXRBEIZIRE5NE UL,

REBOBRII LD, E<SADHDBRHESTIT<CED
T%TEE%@ EHADPDEDDEEIEE--BONDEBLD
DOEEBDEDSNDISECDONBDDD - Tnew HEER D
= —BEUT ERE—AVEDDCORBRZEBDDORKIC DT
EN3CED FHBDOBBFEDORNBZDEEBNET,

BEFBTORVIL, FBRERILBICPEHEEETHREL

FI. REULHITK
B éﬁ¥%$§§§§¥%§

O,

rRaReoRUBH PN
[ ¢

SHFOREHAAEREBRERAICIE. SETOXIIRE MEFES] FIRNHDELNEZE A
CNETOIA—INILEBBEITDIE. —RIHKICTSRUSNDIDELNEEA. LHL.
FRICHEESZBICUTUVERETNIE, EoERKIEICEBIEFTI, SHEOFBHRRATII.

EENEEICIIB. ZTIC—AVDEDHZNZNICUHDEERIBEZR > TR EE,
IOFBOFEENEDLSIC. SRA VS VIBREELBED, HONENTEC 4 BHBTF
8BTBHEEE®$TE FRTBCETUNET, gjﬁUF§TDMJ®§BTH@D§§
FROPTIIBR FSVIDHVDET, ZNIFEVT
50\%ET®D\%L%mnotouaﬁoun .
ZFDENBDHFFEEREBE—AVEDDRRICDEN ST
NBEELT, MEBRISRTO MEE0H OB8
aAICLUTEF L, FEBEBHER. BUICEAD
EOPTRATEECEETDICHEBL, B2FE0H 15
S=0—AVEDDEUDEDICEDSNEEEELRS

TWET, ED52. BELHIC,

d




AEWEEER | PRI T EEDE XS REBE | B2 ARUicL XS

o1

HAHAXAHKXX XXX XX XXX X XXX

FRITE BRI £ 7
B |82 2 TR
1123 |4]|5]6]F
| | B | (hikEn. EEHH)
2 | B | (h#keEh., EEEH)
3| k| (h#keEh., EBEE)
4 | K| (hikeh, EEE)
5 | A | (hikEh. EEE)
6 | & | (hikEh. EEE)
71+
8 | B [FE&R IR
(&) 15:15
9| A O|0]0|0|010|0] =4ty 1 6 : 00
0| K |[HFELSY (RELEESREFIARN) O|O0|0|0|0]|0 ®)15:20
|k £82@ (1£8) ololo|o|o|O (&)15:20
. . (&)1 5:15
12| & REZB2D (1£H) olo|o|Oo|Oo|0|0o (&-9)16:00
13| & |F4BREATRE (F3) O|Oo|Oo|0|0O|0 (&)I15:20
14| +
15| B
(&) 15:15
6 O|0|0|O|0[O[0| =4y 1 6: 00
17 K |$HF <Y (BAERE) O|O0|0|0|0]|0 ®)15:20
18| olo|o|Oo|0O|0O (&)15:20
] o (&) 15:15
19| K [ha~b3 7THEEE (757%L) O|0|0|O|0|O| | (= .%)16:00
20| & |FBRES) /N—HIL O|O0|O|0|0|0 (&)15:20
21 | £ |2BRES (4RERE) Oo|o|0o|0 (®)12:30
22| B
23| B |2 BRELIRENKER
241 K O|O0|0|0[|0]|0 ®)15:20
25| K O|0|0|0|0]|0 (£2)15:20
(R)I15:15
26 | A& O|O|0[O[0|010| = w1 6 : 00
27| & |"h3 &R RF O|0|0|0|0]|0 (2)15:20
28| £
29 | B
(B)I5:15
30| A O|O|0|0[0|010| = w1 6 : 00
3| K |HELY olo|o|o|O|0 (£)15:20




